

# NAPOMENE AUTORIMA

Naučno-stručni časopis TIMS Acta je zvanična publikacija Fakulteta za sport i turizam iz Novog Sada koja izlazi dva puta godišnje. U njemu se objavljuju originalni naučni i stručni, pregledni članci i patenti iz oblasti korespodentnih sa naukom o sportu, zdravlju i turizmu. Svi radovi se štampaju na srpskom (i međusobno razumljivim jezicima: hrvatskom, crnogorskom i bosanskom) i/ili engleskom jeziku i podležu dvostruko zaštićenoj recenziji (identitet recenzenata i autora su međusobno nepoznati do objavljivanja rada). Materijali koji su predati redakciji ne mogu biti objavljeni ni u jednoj drugoj publikaciji.

Svi autori su odgovorni za podatke koje iznose u radu i obavezni su da se pridržavaju standarda u vezi sa dizajniranjem teksta i interpretacijom rezultata. Časopis se uređuje uz podršku onlajn sistema za uređivanje časopisa – Aseestant, te se i radovi prijavljuju isključivo elektronskim putem na: [aseestant.ceon.rs/index.php/timsacta](http://aseestant.ceon.rs/index.php/timsacta). Postupak sa prijavljenim rukopisom u skladu je sa uputstvima Akta o uređivanju naučnih časopisa Ministarstva za prosvetu i nauku Republike Srbije ([www.nauka.gov.rs](http://www.nauka.gov.rs)) i preporuke Komiteta za etiku u izdavaštvu – COPE (<http://publicationethics.org>). Za objavljene radove se ne isplaćuju honorari, a podnet materijal se ne vraća autorima.

Za pisanje se obavezno koristi *MS Word* tekst procesor, latinični font **Calibri**. **Obim rada ne sme da prelazi 16 stranica**, uključujući sve tabele, grafičke ilustracije i popis literature. Ostale tehničke detalje možete pronaći u Uputstvu za autore.

Uredništvo časopisa zadržava pravo da ne objavi radove u kojima se autori nisu pridržavali Uputstva, kao ni one koji nisu u skladu sa pravopisom jezika na kome je rad napisan. Takođe, Uredništvo donosi konačnu odluku o finalnoj formi rada koji će biti objavljen.

## STANDARDI ZA DIZAJNIRANJE RADOVA

Rad koji se podnosi se sastoji od dva dokumenta: u jednom se nalazi samo jedna strana, koja se ne numeriše, i tu je potrebno navesti: NASLOV RADA, na srpskom i engleskom jeziku, sa imenima i prezimenima autora, kao i naučnim zvanjima, institucijom u kojoj radi(e), godinu rođenja, adresu, telefon i e-mail. Ova strana ne predstavlja deo rada, već pruža neophodne informacije Redakciji časopisa.

Drugi dokument čini sam rad u kome je neophodno napisati **Sažetak (Abstract)** rada dužine od 150 do 200 reči, na srpskom i engleskom jeziku.

Ispod apstrakta se navode **Ključne reči (Keywords)**. Njihov broj ne sme da bude veći od 5.

## STRUKTURA TEKSTA

Tekst rada započeti na novoj strani. Sve strane sa priloženim materijalom (od 1. do maksimalno 15.) se numerišu.

Za **originalne naučne radove** obavezni su sledeći elementi: Uvod, Metod, Rezultati istraživanja, Diskusija, Zaključak i Literatura.

Ukoliko je rad napisan u vidu **preglednog članka (Review)**, dozvoljeno je odstupanje od strukture predložene za tekst izvornih istraživačkih radova. Autor strukturu prilagođava sadržaju pripremljenog materijala.

## LITERATURA

Koristiti APA model referenciranja, a bibliografske izvore navoditi po abecednom redu.

(<http://www.apa.org/journals/webref.html>)

Redakcija će insistirati na ispunjavanju svih standarda u vezi sa dizajniranjem teksta, koji podleže dvema anonimnim recenzijama.

Za više informacija kontaktirajte nas na e-mail: [redakcija@tims.edu.rs](mailto:redakcija@tims.edu.rs)